
 

 

 

ΔΑΝΕΙΑ SYN 300 

ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΚΙΝΗΣΕΩΣ ΑΝΟΙΧΤΟ 

 

ΣΥΝ 300 Ανοικτός τρεχούμενος λογαριασμός χωρίς χρονικό περιορισμό στην 

αποπληρωμή του κεφαλαίου. 

ΣΚΟΠΟΣ Κάλυψη αναγκών κεφαλαίου κινήσεως όπως προσδιορίζεται από το 

παραγωγικό κύκλωμα της επιχειρήσεως. 

ΥΨΟΣ ΔΑΝΕΙΟΥ Έως 100% των αναγκών κεφαλαίου κίνησης της επιχειρήσεως όπως 

προκύπτει από το παραγωγικό της κύκλωμα. 

ΕΠΙΤΟΚΙΟ Ε.Δ.Ε. πλέον περιθωρίου έως 4 μονάδες. 

ΛΟΙΠΕΣ ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΕΙΣ Μόνο η εισφορά του Ν.128/75 σήμερα 0,60%. 

ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΙ Ατομικές επιχειρήσεις και εταιρίες ΑΕ-ΟΕ κλπ. καθώς και ελεύθεροι 

επαγγελματίες και νεοϊδρυθείσες εταιρίες. 

ΕΚΤΟΚΙΣΜΟΣ Κάθε 30/6 και 31/12. Σε περίπτωση μη πληρωμής των τόκων μίας 

εκτοκιστικής περιόδου, αφού προηγηθεί έγγραφη ειδοποίηση ο 

λογαριασμός θα κλείνει και το ποσό πλέον τόκων έως αυτή την στιγμή 

θα μεταφέρεται σε αλληλόχρεο λογαριασμό τακτών μηνιαίων λήξεων 

ετήσιας διάρκειας. 

ΠΙΣΤΩΤΙΚΑ ΚΡΙΤΗΡΙΑ Όπως αναφέρονται στον κανονισμό χρηματοδοτήσεων. 

ΕΞΑΣΦΑΛΙΣΕΙΣ Όπως προβλέπονται από τον κανονισμό χρηματοδοτήσεων. 
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SYN 310 

ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΚΙΝΗΣΕΩΣ ΑΝΟΙΧΤΟ 

 

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ Ανοικτός τρεχούμενος λογαριασμός, χωρίς λήξη 

ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΙ Μικρές επιχειρήσεις (ατομικές ΑΕ, ΟΕ, ΕΠΕ, ΕΕ κλπ) και 

ελεύθεροι επαγγελματίες, καθώς και νεοϊδρυθείσες 

επιχειρήσεις. 

ΠΟΣΟ ΔΑΝΕΙΟΥ ΜΕΧΡΙ € 30χ. 

ΣΚΟΠΟΣ ΔΑΝΕΙΟΥ Κάλυψη αναγκών κεφαλαίου κίνησης 

ΕΠΙΤΟΚΙΟ (πλέον εισφοράς 0,60%) Το ελάχιστο δανειστικό επιτόκιο (ΕΔΕ) σήμερα 9% πλέον 

περιθωρίου 2%. Σε περίπτωση εγγραφής Α’ προσημείωσης 

ως ορίζει η εγκύκλιος περιθώριο 1%. 

ΤΡΟΠΟΣ ΕΞΟΦΛΗΣΗΣ Πληρωμή των τόκων κατά τον υπολογισμό της 30/6 και 

31/12. 

Αποπληρωμή του κεφαλαίου με ελεύθερες πληρωμές. 

ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΔΙΕΥΚΡΙΝΗΣΕΙΣ 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΞΟΦΛΗΣΗ 

Σε περίπτωση μη πληρωμής των τόκων εντός 6 μηνών από 

τον καταλογισμό τους (30/6 και 31/12) και μετά από 

έγγραφη ειδοποίηση του πελάτου θα κλείνει ο 

λογαριασμός και το συνολικό υπόλοιπο (κεφάλαιο + 

τόκοι) θα μεταφέρεται σε αλληλόχρεο λογαριασμό τακτής 

λήξεως εξαμήνου διάρκειας 

ΕΞΑΣΦΑΛΙΣΕΙΣ Διαβάθμιση κινδύνων α- και άνω με μόνη την υπογραφή 

του 

Διαβάθμιση κινδύνων bbb- και άνω με την λήψη 

φερεγγύου εγγυητού κατά την κρίση του συμβουλίου 

χορηγήσεων του Καταστήματος. 

Με οποιαδήποτε διαβάθμιση και την εγγραφή Α’ 

προσημείωση ως ορίζει η εγκύκλιος. Για όλες τις λοιπές 

περιπτώσεις έγκριση Διοικητικού Συμβουλίου. 

ΕΞΟΔΑ ΔΑΝΕΙΟΥ € 300 εφάπαξ κατά την εκταμίευση 
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